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ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»

підготовки бакалаврів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Розвиток незалежної України зумовлює еволюцію місцевої влади,
основним завданням якої на нинішньому етапі децентралізації є якісне надання
адміністративних та публічних послуг населенню. Для ефективної
децентралізації системи управління необхідною є підготовка управлінців нового
формату, здатних креативно мислити та приймати виважені стратегічні
управлінські рішення. Більш того, забезпечення висококваліфікованими
фахівцями у сфері публічного управління та адміністрування є складним і
неперервним процесом, що передбачає вдосконалення державної кадрової
політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних,
організаційно-управлінських, політичних та законодавчих дій.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування»
(2022 р.), що реалізується на кафедрі управління та бізнес-адміністрування
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника
покликана сформувати саме такого висококваліфікованого управлінця у
публічній сфері.

Наукова діяльність викладачів кафедри сприяє створенню сприятливого
освітнього середовища, створює умови для забезпечення отримання студентами
якісної освіти. Співробітництво в науково-освітній сфері із зарубіжними
фахівцями дозволяє професорсько-викладацькому колективу кафедри
інтегруватися в європейський, світовий освітній і науковий простір, налагодити
взаємовигідні зв'язки й працювати на якісно новому рівні.

Сучасна ситуація в нашій країні зумовлює необхідність у розвитку
здатності своєчасно виявляти, запобігати і нейтралізувати загрози національним
інтересам. Тому ОК “Демократичне суспільство та національна і громадська



безпека” буде важливим доповненням до освітньої програми “Публічне
управління та адміністрування”.

Загалом освітньо-професійна програма «Публічне управління та
адміністрування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» підготовлена на
високому професійному рівні та враховує вимоги роботодавців, сучасні
тенденції на ринку праці та особливості розвитку сфери публічного управління
та адміністрування.
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